

F1中国站落幕

罗斯博格夺冠轻松不知后况

本报综合消息 2016赛季F1中国大奖赛昨日进行了正赛的争夺。杆位出发的罗斯博格虽然在发车阶段小遇波折,但是最终还是率先冲过终点,取得新赛季的3连胜;法拉利车手维特尔获得第2名,接下来是两位红牛车手科维亚特和里卡多;而最后一位发车的汉密尔顿狂追15位最终获得第7名。

在昨天进行的排位赛中,罗斯博格拿下了自己新赛季首个杆位,红牛车队的里卡多排名第2,法拉利车队的莱科宁和维特尔分别排名第3和第4,获得第10位的霍肯伯格因为危险释放被罚后退3位发车。汉密尔顿在Q1没有做出成绩,再加上他因为更换变速箱将受到后退5位发车的惩罚,这意味着他在周日正赛中将从最后一位起步。

比赛一开始两位法拉利车手撞在一起,汉密尔顿也卷入事故。一圈的暖胎圈之后,杆位发车的罗斯博格起步并不是很好,被红牛车队的里卡多超到了前面,维特尔和莱科宁在一号弯发生了碰撞,莱科宁被逼出了赛道,两人的赛车都有受损,名次大幅下滑。最后一位起步的汉密尔顿也发生了碰撞,前翼被撞掉了,莱科宁和汉密尔顿都不得不早早进站。



在起步的不顺之后,维泰尔在赛场上的疯狂表现让他一步步爬升到了第二。在安全车出动结束后,他在短短六圈内从第15名追到了第4名。那些说这位四届世界冠军不会超车的人需要改变一下自己的看法了。他用不可思议的操控完成了一些果断而聪明的超车。发夹弯里被轻松超越的阿隆索估计很赞同这一点。

罗斯博格从杆位发车一路领跑夺冠,德国人本场比赛竟然不知道自己身后有那么多故事发生,可见比赛赢得多么轻松!

这是罗斯博格的赛季三连胜,算上上赛季的三个分站冠军,他已经拿到了分站六连冠。本站比赛过后,罗斯博格在车手积分榜上已经领先队友汉密尔顿36分。

夺冠路上遇崎岖

“蓝狐”陷争议判罚结束5连胜

本报综合消息 北京时间昨晚,2015-16赛季英超联赛第34轮,莱斯特城坐镇皇权球场2比2战平西汉姆联队,近8轮不败。瓦尔迪破门后累计两张黄牌被罚下。卡罗尔和克雷斯维尔助铁锤帮反超,终场前乌略亚点球扳平。本场主裁判莫斯多次争议判罚引发全场球迷不满。

比赛的第18分钟,舒梅切尔手抛球发动快攻,马赫雷斯中场横传,坎特中路高速插上后分球,瓦尔迪插入禁区攻门命中右下角,莱斯特城1比0领先西汉姆联队。这是瓦尔迪本赛季第22粒联赛入球,追平凯恩并列英超射手榜第一位。第56分钟,瓦尔迪突入禁区,在和奥邦纳冲撞后摔倒,主裁判认定其假摔,结果累计两张黄牌被罚下。从

慢镜头回放来看,这次判罚值得商榷。

第83分钟,摩根禁区内争抢中放倒里德,主裁判果断判罚点球。随后卡罗尔操刀主罚命中右下角,西汉姆联队将比分扳成1比1平。这是卡罗尔近两轮联赛攻入的第4球。第86分钟,安东尼奥右路强行突入禁区传中,辛普森头球解围不远,克雷斯维尔停球后撩射飞入球门右上角,西汉姆联队2比1反超领先莱斯特城。

第94分钟,施鲁普带球突入禁区左侧被卡罗尔撞倒,主裁判判罚点球。随后乌略亚操刀主罚命中右下角,最终莱斯特城2比2战平西汉姆联队。莱斯特城5连胜被终结后暂以8分优势领跑。

一“戴”斯诺克球王宣布退役

本报综合消息 北京时间昨日消息,据BBC报道,现年58岁的斯诺克球王、6届斯诺克世锦赛冠军得主史蒂夫·戴维斯宣布退役。

戴维斯的最后一次排名赛冠军还是在1995年的威尔士公开赛上取得,最后一次重要大赛冠军是1997年的温布利大师赛,决赛中一度4-8落后于奥沙利文,最终连胜6局10-8逆转夺冠。此后戴维斯的竞技状态开始大幅下滑,但他近20年来始终还坚持在职业赛场战斗,前不久戴维斯参加了今年世锦赛的资格赛,但首轮即4-10不敌奥布莱恩,无缘世锦赛正赛使得他最终做出了退役的决定。

新羽国羽一金收官

本报综合消息 昨日进行的2016年新加坡羽毛球公开赛决赛,男双中国组合傅海峰/张楠2-0力挫日本组合嘉村健士/园田启悟夺冠,这也是国羽本届比赛唯一的一块金牌。女单孙瑜不敌泰国的因达农屈居亚军,混双徐晨/马晋输给韩国组合高成炫/金荷娜获得银牌。

专变:五金厂、阳光家园、楚天丽景(3台)。

二、停电时间:2016年4月23日07:00分-18:00分,因10kV栗山线57-07#杆~57-17#杆导线架设,对10kV海桥线刀08刀闸~10kV外环线柱16开关~10kV外环线柱03开关~10kV外环线柱01开关停电。

公变:龟山路、电力检修备用电源(2台);

专变:华南工程机械、华中印刷、塞德那、汉米兰木业、奇迹气模、近腾商用、金杏科技、科宝木业1#~2#、长港物流、海弘达、惠生药业2台、中百物流、绿雪生物(15)。(如遇雨天,计划延期)

国网湖北省电力公司咸宁供电公司
2016年4月18日

关注咸宁新闻网微信
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来